jajgat4a 1

Tonkuii oJHOpPOJHEIA ecTKMH crepmeHs S CKOIBIMT [0
rnajgkoli HakMoHHOH NIOCKOCTH, COCTABIAIOIIEH Vron a ¢
ropuzoHToM. B HavanbHbll MOMEHT BpeMEHH HHKHHHA KOHeL
CTEPHHA JIBHMETCH BHHI BJ0JIE HAKIOHHON NNOCKOCTH (no JuHuu L
«IAZEHMS BOJL), KAK YKAIAHO CTPENKOH — CM. PHCYHOK), a BEPXHUI
KOHEL CTEIKHA JABHAKETCA FOPH3OHTAILHO, IPHYEM MOy b CKOPOCTH
BEPXHEI0 KOHLA B JBa pa3a Oolele, yeM HukHero. [lo npolecreun HEKOTOPOro NPOMEXYTKA BpeMEHH
OKA3A70Ch, YTO CepelilHa CTepHHA CMECTH/IACE HA OJHHAKOBLIE PACCTOAHHA N0 FOPHIOHTANIH W BAO/b
JHHHH «NaJeHHA BoAkk. Bo ckonbko pa3 WiMeHWICA MOAYIb CKOPOCTH CEpelHHbl CTEPIKHA 3a ITOT
NPOMERYTOK BpeMeHHT

https://znanija.com/task/24828658
HIDKHUHU KOHCI CTCPIKHA ABUIKCTCA CO CKOPOCTBHIO 2v BAOJIb IMHUU ITaACHUA BOABI, BerHI/Iﬁ CO CKOPOCTBIO
4v TeprIeHANKYISIPHO €1, TaKUM 00pa3oM cepeHa CTEPXKHS IBUKETCSI CO CKOPOCTHIO (VX;VY) TIe OCh X —
JIMHUA TaCHUA BOAbI, Y — NCPIICHAUKYJIAP K JIMHHUU MMAACHUSA BOAbI
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a= (g *sin(a )0)
= (v +g* sin(a)* t;2v) = (vx ®);v, (t))

)
):(V*t_k%n(a)*tzﬂv*tj:(Sx(t);Sy(t))

Sx(t:tl):Sy(t:tl)

*sinla
prg + & S0Y ( )*t12=2v*t1

; 2v

' g*sin(e)

Vx(t = tl): v+g"‘sin(05)*t1 = v+g*sin(a)*L =3v
g *sin(a)

vy(t = tl)— 2v




